

# 吉隆坡中国文化中心举办“水墨书法” 美育工作坊

## 吉隆坡中国文化中心举办“水墨书法”美育工作坊

人民网曼谷4月17日电 (记者刘慧)吉隆坡消息：由吉隆坡中国文化中心主办，雪州万达镇国中三校与马来西亚书艺总会合办的“水墨书法”美育工作坊于4月16日举办。本次美育工作坊共有40位来自雪州万达镇国中三校华文学会的学生参与，学习书法与水墨画等中华优秀传统文化。

雪州万达镇国中

三校副校长王忠伟表示，希望学生好好珍惜这难得的学习机会，认真听讲，用心学习，这是学校课堂上无法进行教学的文化艺术课程。校方也会将这次的中国文化艺术工作坊的心得和活动报告与八打灵县内的其他中学师生分享，鼓励他们也组团前来参加这项富有意义的活动。

本次活动旨在培养和提升中学生的文化价值观，向更多学生推广丰富的中华传

统文化艺术。为此，主办方特邀马来西亚书艺总会理事会成员兼全国评审主任黄幼鲸老师，以及世界文化艺术界联合会副主席甘慧美老师担任本次活动的书法课和水墨画课老师，为学生们传授专业的艺术技能和知识。

在活动现场，学生们认真听课，专注笔墨之间，展现出对中华优秀传统文化的浓厚兴趣和热情。老师们耐心指导，细致讲解，使学生们受益

匪浅。学生们纷纷表示，通过这次美育工作坊，他们对书法和水墨画有了更深刻的认识和兴趣。

万达镇国中三校华文学会主席廖苡雯同学在课后发表感言道，感谢主办单位安排有关活动，让学员们能学有所悟，学有所获。通过这次机会，学员们不仅学习到了中国书法及中国水墨画，更提升了对中华文化的认知与热爱。

吉隆坡中国文化

中心主任张杰鑫表示，书法和水墨画皆是中华文化的瑰宝，这些文化的传承也是炎黄子孙所需肩负的重任。希望此次“水墨书法”美育工作坊，能成为学生们的启蒙点，未来再深入学习、了解更多的中华文化，发现文化之美。未来，中国文化中心将继续举办更多类似活动，为马来西亚学生提供更多了解和体验中华优秀传统文化的机会，推动中华文化的传承和发展。

# 土楼“五朵金花”精品线路发布 来永定土楼 送五朵金花

中新网福建永定4月14日电 (熊川 吴宇梁)“来永定土楼·赏五朵金花”品牌发布暨“五彩龙岩·缤纷之旅·永定土楼游”精品线路推介会，14日在福建土楼永定景区振成楼前举行。

此次活动由福建省文化和旅游厅、龙岩市政府指导，龙岩市文化和旅游局、永定区政府主办，旨在全面打响永定土楼旅游品牌，开启旅游线路多元化、旅游需求个性化新纪元，实现土楼旅游推广精准化。

活动现场举行了“来永定土楼·赏

五朵金花”品牌发布启动仪式，进行永定土楼游精品线路及优惠政策发布，并举行了独具魅力的客家民俗表演，并播放相关宣传片，为整场活动增色添彩。

近年来，永定区借助文旅部对口帮扶的契机，做大做强文旅产业，特别是重视永定土楼旅游的保护与开发。通过打造全新的旅游宣传口号“来永定土楼·赏五朵金花”，“这个口号通俗易懂、朗朗上口，提升永定土楼旅游的知名度和美誉度。”永定区文旅局局长江信进表

示。

据介绍，此次推出的永定土楼游精品线路是土楼“五朵金花”精品线路，在这“五朵金花”中，有宛如牡丹花的最大气土的楼——“土楼王”承启楼，宛如芙蓉花的“土楼王子”振成楼，宛如玫瑰花的“土楼公主”振福楼，宛如山茶花的初溪土楼群，宛如杜鹃花的南溪土楼群。同时，此次永定土楼游优惠政策同步推出，涵盖限量抢购、夜游产品、景区+酒店+美食优惠包等内容。

龙岩新中国际旅行社有限公司总经理

表示黄琴珍表示，将结合优惠政策，把土楼“五朵金花”进行

一个很好的串线，把龙岩全域旅游更好更快地推向市场。(完)



“来永定土楼 赏五朵金花”  
品牌发布启动仪式现场。  
永定区融媒体中心供图